

YAOWEN

上半年累计降低企业经营成本1.33亿元

市发改委多措并举推动惠企政策落地

■ 首席记者 王守明

本报讯 为贯彻落实市“四送一服”有关文件精神,市发改委结合自身职责,“降、贷、退、补、贴”并举,积极推动惠企政策落地。上半年以来,累计降低企业经营成本1.33亿元,获批贷款39.85亿元,获批留抵退税807.76万元,申请补助资金6079.1万元,开展财政贴息480万元,共涉及资金约41.92亿元。

出台《淮北市发展改革委关于运用价格政策降低疫情防控期间企业生产成本促进我市经济发展的通知》

等相关政策。2月9日至5月8日期间,降低中小微企业用水用气成本约1110万元。督促供电部门落实疫情防控期间电价95折优惠政策,1-6月份累计为4.8万户中小企业优惠电价3753万元。不断扩大全市电力直接交易的规模,降低企业用电成本,1-6月全市电力直接交易电量约14.8亿千瓦时,为企业节约用电成本约8572.4万元。

申报将36家企业纳入省以上疫情防控重点保障企业名单,获批优惠专项再贷款14.45亿元(含省属国有企业)。联合农发行淮北市分行上报

省发改委、省农发行47个重点项目,总投资337.29亿元,获批省农发行专项资金贷款25.4亿元,投放8个项目贷款7.43亿元。

申报纳入税收优惠政策疫情防控重点保障物资生产企业38家,目前已9家企业办理增量留抵退税13户次,获批增值税留抵退税807.76万元。

组织开展省级“三重一创”补助资金申报,预拨付重大新兴产业基地2019年考核资金2000万元,申报省级重大新兴产业工程137.1万元,申报“三重一创”四类支持事项项目

19个,其中,新建项目13个,申报补助资金2446万元;支持高新技术企业成长项目6个,申报支持资金396万元。开展市级“三重一创”建设若干政策相关事项申报工作,惠及14家企业,涉及补助资金约1100万元。

开展2020年度加快皖北地区经济发展项目财政贴息工作,对安徽英科医疗用品有限公司的年产280亿只高端医用手套项目、淮北旺能环保有限公司的淮北市生活垃圾焚烧发电项目等10个项目贴息共计480万元。



防治病虫害
保障农业生产

7月23日,烈山区农业技术人员在宋疃镇玉米地里安装草地贪夜蛾“诱捕器”。
宋疃镇抓好农作物病虫害监测预警,大力推进专业化防治工作,在全镇农田16个监测点安装了48个草地贪夜蛾“诱捕器”,对农业害虫进行监测和防治,做到科学生态防治,确保粮食生产安全。

■ 首席摄影记者 岳建文 通讯员 陈鹏鸟

注销变型拖拉机6383台 助力大气污染防治 我市变型拖拉机专项整治成效显著

■ 记者 吴永生

本报讯 去年以来,针对变型拖拉机运行年限长、监管难度大、安全性能差等实际,市农业农村局认真贯彻落实省有关通知精神,强化变型拖拉机专项整治工作责任意识,开展全面整治行动,从根本上遏制变型拖拉机道路交通事故发生以及因变型拖拉机而产生的大气污染,截至目前全市共注销变型拖拉机6383台。

按照要求,县区农业农村部门及时组织对辖区内的变型拖拉机有关

信息进行全面核查清理,摸清变型拖拉机及驾驶人具体情况,建立台账,完善相关档案。清理后的存量变型拖拉机台账信息及时通报同级公安交警、应急管理等部门,上报上级农业农村、公安交管部门。

同时,严守禁令,全面停止受理变型拖拉机转移登记、变更登记,特别是更换发动机、车架等业务。依法依规开展行政许可各项业务,坚决杜绝变相违规行为及非法套取牌证等各类乱象发生。

严把检验关,变型拖拉机必须投

保机动车交强险,每6个月进行1次安全技术检测,执行GB7258-2017中低速汽车检测标准,人、车、证三见面,所涉及的道路交通违法行为和交通事故处理完毕,方核发检验合格标志。上线检测率、交强险投保率均达到100%。严格执行变型拖拉机报废标准,装用单缸发动机的变型拖拉机注册登记满9年、装用多缸发动机的变型拖拉机注册登记满12年的必须报废;安全技术检验有效期届满后连续3个检验周期内未取得检验合格标志的变型拖拉机进行强制报废。市

农业农村部门配合公安、应急管理、生态环境等部门开展集中整治、大气污染防治、城区限行等专项行动,严格依法查处各类农机安全生产违法行为,确保变型拖拉机安全隐患整治落实到位。

目前,全市仅有在册变型拖拉机6336台。下一步,市农业农村局将按照存量管理、严控严管、加快淘汰的工作原则,持续深入推进变型拖拉机专项整治工作,加快变型拖拉机淘汰退出步伐,稳步推进变型拖拉机“清零”工作。

淮北市“e学习” 远教联播平台周播放计划

播放时段	8:00-9:30	18:00-20:00
7月27日 (星期一)	城市:《绿色交通,绿色生活》农村:快板防溺水	最后的硬骨头
7月28日 (星期二)	让分类的信号满格!	共同的事业
7月29日 (星期三)	城市:公筷公勺,文明用餐 农村:防诈骗相关视频	决战脱贫——一个都不能少
7月30日 (星期四)	文明在身边 温暖整座城!	防诈骗防溺水相关视频
7月31日 (星期五)	城市:文明创建文明生活 农村:防溺水相关视频	伟大民族精神畅想
8月1日 (星期六)	文明健康有你有我	城市:电影《刘老庄八十二壮士》 农村:庐剧小戏《拔浪鼓传奇》
8月2日 (星期日)	关心未成年人	城市:电影《万水千山》 农村:黄梅戏《龙女》

市第十六届人大常委会 召开第三十八次主任会议

<<<上接第1版 会议指出,面对新时代“双拥”工作新要求,要完善“双拥”工作机制、认真落实相关政策,补齐短板、破解难题,推动“双拥”工作开创新局面。

会议听取了市住建局关于我市雨污分流工程建后管养情况的汇报。会议指出,要建立健全排水管理机制,加快修订《淮北市城市排水管理办法》,引入排水设施养护市场化运作新模式,建立联合执法机制,加大财政保障力度。

会议听取了徐福信关于市第十六届人大常委会第二十三次会议时间及议题安排建议的汇报,确定会议将于8月25日举行。建议会议议题为:听取和审议市人民政府关于2019年市本级预算执行及其他财政

收支审计工作报告、关于2020年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于工业经济发展情况的报告、关于加强现代化疾控体系建设情况的报告、关于《安徽省多元化解纠纷促进条例》执法检查建议整改情况的报告;听取和审议市人民政府关于2019年市本级财政决算(草案)和2020年上半年财政预算执行情况的报告,作出关于批准2019年市本级财政决算的决议;听取和审议市人

大常委会执法检查组关于开展《中华人民共和国食品安全法》执法检查情况的报告;审议《淮北市文明行为促进条例(修订草案)》;其他事项。

市人大会常委会副秘书长,驻会委员,各委室处主要负责人参加会议。

戎培阜调研市本级财政决算 和全市预算执行情况

■ 记者 王晨 通讯员 黄海博

本报讯 7月22日上午,市人大常委会副主任戎培阜就2019年市本级财政决算和2020年上半年全市预算执行情况开展调研。

汇报座谈会上,市人大常委会财经(预算)工委反馈了2019年市本级部门决算(草案)初审情况;市财政局汇报了2019年市本级决算和2020年上半年预算执行情况。与会人员进行了座谈交流。

戎培阜对财政决算和预算执行情

况给予肯定。他强调,财政部门要努力克服疫情影响,强化收入调度,加强支出管理,确保全年各项目标任务顺利完成。要实施好积极的财政政策,突出财政支持重点,充分发挥财政资金促进经济社会发展的作用。要坚持问题导向,进一步规范预算编制工作,科学合理编制2021年预算。要进一步深化预算改革,认真研究改进预算绩效管理的方式方法,着力提升财政资金使用绩效。

部分市人大财经委委员,市人大常委会财经(预算)工委负责同志参加调研。

市委党史和地方志研究室举办 市情宣讲暨第七期“史志讲坛”

■ 记者 王晨 通讯员 郁快

本报讯 7月23日上午,市委党史和地方志研究室举办市情宣讲暨第七期“史志讲坛”。副市长陈英参加活动并讲话。

陈英指出,虽然淮北建市时间不长,但文化底蕴深厚、文物遗存众多,相关部门要认真做好保护、研究、传承、利用等各项工作。

陈英强调,要切实加大文物保护力度,确保文物的完整性和真实性。要加强对历史文化的研读与传承,深入挖掘

文物本身的价值,让文物“说话”,让历史“说话”,让文化“说话”。要推进文物的合理利用,多角度、多层次展示和利用文物,使淮北优秀的历史文化不断发扬光大。党史和地方志研究室要充分发挥史志专家作用,加大淮北历史文化地情基础研究,为淮北的文化发展作出积极贡献。

活动邀请了市文旅体局文物科(文物事业管理)负责同志作《淮北市历史文物概况》专题讲座。全市党史和地方志工作人员、市史志专家人才库成员及部分史志爱好者40余人聆听讲座。

市政协召开双月协商座谈会暨 “优化我市营商环境”第三次工作推进会

■ 通讯员 崔国家

本报讯 7月22日下午,市政协召开第十一双月协商座谈会暨“优化我市营商环境”第三次工作推进会。市政协副主席张保成出席会议并讲话,市政协副主席刘添才主持会议。

会议介绍了营商环境双月协商座谈会主旨调研报告起草情况,与会人员以完善调研报告为目的,结合我市实际情况,立足本部门工作,提出了有针对性和可操作性的意见建议。

张保成强调,好的营商环境对我市

市经济发展具有十分重要的意义,必须高度重视。下一步,市直有关部门要以问题为导向,聚焦我市发展实际,厘清责任、明确分工,围绕主旨报告和委员发言情况有针对性地做好回应性发言,为进一步优化我市营商环境,助推淮北高质量转型崛起贡献智慧和力量。

专委会要认真梳理会议提出的意见建议,充完善到主旨报告之中,确保开出了高质量的双月协商座谈会,全面提升我市整体营商环境水平。

刘添才就如何进一步优化我市营商环境提出具体建议。

市人民检察院党组开展 《习近平谈治国理政》第三卷专题学习

■ 记者 俞晓萌

本报讯 7月23日上午,市人民检察院召开党组理论学习中心组会议,集中学习《习近平谈治国理政》第三卷。市人民检察院党组书记、检察长唐保银领学。

唐保银在学习研讨交流发言中指出,在去年召开的中央政法工作会议上,习近平总书记对社会治理提出了明确要求。全市检察机关要坚决把思想和行动统一到讲话精神上来,以“四大检察”全面协调充分发展,努力建设更高水平平安淮北,使人民获得感、幸福感、安全感更加充实,更有

保障,更可持续。要坚定检察政治担当,深化参与社会治理的理念,坚定检察责任担当,实化参与社会治理的举措,坚定检察职业担当,强化参与社会治理的能力,为推进市域治理体系和治理能力现代化贡献检察力量。

中心组成员结合工作实际谈了各自学习的体会和感受。大家表示,作为检察人员一定要秉持司法为民的立场,在工作中强化为民情怀、担负检察责任,贯彻落实好“群众信访件件有回复”,丰富完善“温暖控申”工作品牌,落实好司法救助工作制度,让群众在每一次司法案件中感受到公平正义,在每一次信访中体验到检察的温暖情怀。

淮北职业技术学院“取经”合工大

■ 记者 方芳 通讯员 孙早

本报讯 7月21日至22日,淮北职业技术学院有关领导一行到合肥工业大学学习交流。

多年来,淮北职业技术学院全面贯彻党的教育方针,为地方经济社会发展培养了数以万计的技术技能型人才。特别是去年以来,新一届党委班子立足学院发展现状及高职教育形势,坚持面向市场、优化专业设置、深化教学改革,为建设地方技能型高水平大学奠定了良好基础。

合肥工业大学是教育部直属全国重点大学和国家“双一流”建设高校,在管理理念、师资队伍、实践教学、校企合作等方面具有绝对优势和榜样力量。淮北职业技术学院主要领导此次到合工大学习交流,就是希望合工大能伸出援手,为学院专业建设、师资培养、挂职锻炼等工作提供大力支持,助力学院高质量发展。

合工大有关领导表示,愿与淮北职业技术学院在师资队伍建设、专业建设、实践教学等方面加强交流合作,帮助学院补齐短板,实现长足发展。